

- «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» – В 2,5 РАЗА (С 9 МЛРД. 608 МЛН. РУБ. ДО 4 МЛРД. 77 МЛН. РУБ.),
- «ЖКХ» – В 2 РАЗА (С 4 МЛРД. 699 МЛН. РУБ. ДО 2 МЛРД. 873 МЛН. РУБ.),
- «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА» – С 6 МЛРД. 504 МЛН. РУБ ДО 5 МЛРД. 829 МЛН. РУБ.



В ПЕНЗЕ ПАМЯТНИК ИОСИФУ СТАЛИНУ ПЕРЕНЕСЕН В ЦЕНТР ГОРОДА

Памятник Иосифу Сталину, установленный в Пензе четыре года назад, перенесен в центр города. Торжественная церемония его открытия на улице Кирова состоялась в среду, 9 сентября.

В ней приняли участие несколько десятков человек. После официального открытия памятнику привезли цветы к монументу советскому политическому деятелю.



«Вся история Советского Союза связана с именем Сталина. Начиная с момента смерти Владимира Ленина и кончая 1936 годом, когда пришли новую Конституцию. Государство советское под руководством Сталина стало величайшим, первой ядерной державой. Когда Сталин заходил на ялтинские заседания, все вставали и первым – Черчилль. При этом он был очень скромным», – отметил председатель пензенского городского совета ветеранов Владимир Керханджев.

Как ранее сообщалось, памятник Иосифу Сталину был открыт на проезде Дарвина в Пензе 15 июля 2011 года. На его изготовление и доставку из Южной Осетии было собрано около 150 тыс. рублей.

Монумент представляет собой типовой бюст, отлитый из бетона по модели осетинского скульптора Михаила Дзабоева, на гранитном постаменте.

КПРФ И МИР



Коммунистическая партия Российской Федерации является частью мирового коммунистического движения, сотрудничает и развивает связи с зарубежными коммунистическими, рабочими партиями, прогрессивными организациями и движениями.

В настоящее время в мире действует 115 коммунистических и рабочих партий в 90 странах. С 1998 года проводятся ежегодные Международные встречи коммунистических и рабочих партий, в которых участвуют лидеры и представители более 70 братских партий. КПРФ активно участвует в их работе, входит в Постоянную рабочую группу по подготовке таких встреч. В 2007 в Москве и Минске проходил один из таких форумов коммунистов планеты.

КПРФ активно сотрудничает с правящими коммунистическими партиями социалистических стран – Китая, Кубы, Вьетнама, КНДР и Латвии, которые формируют опыт альтернативного – социалистического – развития, в условиях глобального империалистического окружения. Компартия Российской Федерации сотрудничает с Компартиями Европы, Северной Америки, развивающихся государств Латинской Америки, Азии и Африки.

АМЕРИКАНЦЫ ПОДВОЗЯТ К КРЫМУ ЯДЕРНОЕ ОРУЖИЕ

НАТО проводит масштабнейшие учения вблизи российской территории. В учениях принимают участие страны НАТО, включая США, а также Украина. Действия происходят в украинских территориальных водах, в непосредственной близости к Крыму. Особую опасность представляет американский эсминец, оснащенный настоящими ядерными боеголовками типа «Томагавк». Эксперты считают это открытой провокацией.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ

РАССКАЖУ ВАМ ПРАВДУ О ВОЙНЕ...

Продолжение. Начало на стр. 1 партию, которая привела советский народ к великим победам. И – защитить верховного главнокомандующего генералиссимуса Сталина.

Центральное место в музее Габеева занимают Ленин и Сталин. Бюст Владимира Ильича он нашел в заброшенном сарае и отреставрировал. Словами этих людей об Иосифе Виссарионовиче и его роли в достижении Победы выписывал из достоверных источников. И Рузвельт, и Черчиль, и Эйзенхауэр, и Монтгомери, и Дэй Слоун и даже Эйзнер Бжезинский как бы подтверждают, что Сталин-гений, Сталин – вождь неотделим от Сталина-коммуниста.

Частые посетители музея – школьники. Только здесь они узнают, как много было в Советской стране героев. Зоя Космодемьянская, Александр Матросов, обычные люди, сумевшие шагнуть в бессмертие. Иван Кохедуб, Александр Покрышкин – как много было в советской стране соколов-летчиков. Полстены самой большой комнаты музея заняли портреты сталин-

ских маршалов – только советская держава могла подготовить такую великолепную плеяду полководцев.

Николай Михайлович Габеев – по национальности осетин, родился в горах. И воевал он, выпускник авиационно-истребительной школы, на Кавказе. Был ранен, комиссован по состоянию здоровья. После войны работал в Матвеевом Кургане начальником автозавода, которое постоянно выходило победителем в социалистическом соревновании. Переходящее Красное знамя общкома КПСС было передано предприятию на вечное хранение. И теперь почетный гражданин Матвеево-Курганского района Габеев хранит в памяти достижения района, разрушенного во время войны и восстановленного трудом местных жителей. Работая вместе с ними, представителями разных национальностей, осетин Николай Габеев полюбил Приазовье и обрел здесь вторую малую родину. Не забывает он и свою малую родину первую – Осетию. Например, в экспозициях музея есть осетинский уголь,

лок, где помещены портреты военачальников из горной республики.

– По числу Героев Советского Союза осетины на втором месте, после русских, – говорит Николай Михайлович. И добавляет с особой гордостью: – Я имею от правительства республики награду – медаль «Во славу Осетии».

В начале учебного года, как всегда, придет капитан в отставке Габеев в школу на урок мужества. А потом будет принимать школьников в своем музее. Расскажет он о главнокомандующем советскими войсками на азиатском театре военных действий маршале Василевском, о капитуляции Японии, об окончании второй мировой войны. И обязательно напомнит ребятам о том, что победила фашизм антигитлеровская коалиция, а самый большой вклад в Победу внес Советский Союз.

Алексей ХОРОШИЛОВ,
(соб. корр. «Правды»),
пос. Матвеев Курган
Ростовской области,
фото автора



ГЕОПОЛИТИКА



АМЕРИКАНСКИЙ ПОЛИТОЛОГ: ПОЛИТИКИ В ВАШИНГОНЕ УЖЕ ГОВОРЯТ О ДВУХ УКРАИНАХ

Идея отделения Донбасса от Украины уже не кажется невероятной многим политикам Киева и Вашингтона. Так считает американский историк, профессор Стивен Козен.

«Политики сейчас думают, не проще ли, если Украина – в составе НАТО или как союзница НАТО – просто освободится от Донбасса? Ведь там живет много русских и экономика региона всегда была связана на Россию», – считает Козен. По его мнению, ход их мыслей таков: если уж Киев не может «завоевать сердца и умы» жителей региона, то, возможно, легче эту часть страны «отсоединить». Политики в Вашингтоне и правые националисты на Украине уж говорят о «двух Украинах», отмечает историк.

Однако Вашингтон продолжает направлять своих военных на Украину, что вызывает недовольство со стороны Москвы. «Если так дальше продолжится и американское присутствие будет увеличиваться, то, ни к чему хорошошему это точно не приведет», – резюмирует Стивен Козен.

РИА «Новости»

ЭНГДАЛЬ: РУБЛЬ И ЮАНЬ ПОДОРВУТ ДОЛЛАР БЛАГОДАРЯ НОВОМУ РЫНКУ ЗОЛОТА

Действия России и Китая по созданию собственного рынка золота позволяют избавиться от англо-американского слова манипулированию ценами, который препятствовал естественным потокам желтого металла в мировой экономике, пишет экономист. Цены на биржах Нью-Йорка и Лондона не отражают истинную стоимость золота как валютного резерва и стандарта денежной стабильности, считает американский экономист Уильям Энгдал. Крупные частные и центральные банки Запада искусственно поддерживали цену, поскольку дорогое золото угрожает доллару как основной мировой резервной валюте.

Действия России и Китая по созданию собственного рынка золота позволяют избавиться от англо-американского слова манипулированию ценами, который препятствовал естественным потокам желтого металла в мировой экономике, пишет Энгдал. В мае Китай при участии Шанхайской золотой биржи создал крупнейший в мире золотой инвестиционный фонд объемом 16 миллиардов долларов. Инвесторами фонда стали две крупнейшие китайские золотодобывающие компании, которые будут вкладывать средства в проекты по добыве драгметала вдоль евразийского «Шелкового пути», в том числе в Российскую Федерацию. В первые пять месяцев года Россия увеличила золотодобычу в шесть раз и, по мнению многих, она недалека от обеспеченного золотом рубля, пишет экономист. В то же время Китай, стремящийся сделать юань мировой резервной валютой, также заинтересован поддержать его металлом.

Китай и Россия занимают первое и третье места в списке мировых производителей золота. ЮАР, входящая вместе с ними в БРИКС и в 2006 году бывшая лидером производства золота, сейчас на седьмом месте, в то время как Узбекистан, член Шанхайской организации сотрудничества, занимает восьмое место. По словам аналитика, все вместе эти страны медленно, но верно формируют новую альтернативу системе, основанной на разном долларе, и через 3-5 лет станут самыми быстрорастущими и крупными экономическими промышленностями на планете. И это определенно беспокоит Уолл-стрит, казначейство и Федеральную резервную систему США.

РИА «Новости»

ГЛАВА ДНР ЗАХАРЧЕНКО ПРЕДРЕКАЕТ КИЕВУ УЛИЧНЫЕ БОИ

Глава ДНР Захарченко усомнился в адекватности Байдена и Порошенко. Глава ДНР Захарченко поблагодарил врачей республики за спасение тысяч жизней. Глава ДНР Захарченко заявил о желании расширить границы мирным путем. Глава ДНР Захарченко заявил о возможном возвращении боестолкновений.

Глава Донецкой Народной Республики (ДНР) Александр Захарченко не исключает, что противоречия внутри политической элиты Украины приведут к началу уличных боев в столице Украины.

– Мне очень жалко город Киев, потому что на улицах этого города могут развернуться настоящие уличные бои. И это страшно: Киев чувствует, что такое настолько настые взыски и стрельба, – цитирует ДНР Захарченко.

Комментируя кровопролитные столкновения в украинской столице, Глава ДНР подчеркнул, что они стали закономерным результатом политики правящих властей, вооруживших радикальную часть своих сторонников.

ВАССЕРМАН ОЗВУЧИЛ ЕДИНСТВЕННОЕ РЕШЕНИЕ ДЛЯ ПРЕКРАЩЕНИЯ ХАОСА НА УКРАИНЕ

Победитель интеллектуальных телешоу, политический консультант, публицист, телеведущий Анастасий Вассерман рассказал о политических и экономических причинах конфликта, разлагающегося все с новой силой на Украине и о том, как эта ситуация влияет на весь мир.

По мнению эрудита, только воссоединение России с Украиной может восстановить порядок в регионе. Публицист также напомнил, что только в составе российского государства – не важно как оно называлось в разные годы – Украина могла быть экономически состоятельной.

«Моя статья вышла в газете «Одесский вестник» 23 ноября 1991 года. Называлась она «Независимость от здравого смысла». Статья призвала голосовать против независимости Украины. С тех пор не случилось ничего, что заставил бы меня поменять свою точку зрения на эту самую независимость, скорее наоборот.

Если ты считаешь украинский народ отдельным народом, хотя и очень близким к русскому и украинский язык чисто более-менее самостоятельный, то с тех пор я окончательно убедился, что украинцы – такая же неотъемлемая часть русского народа, что украинский язык, как и белорусский, остался диалектом русского языка. То есть синтаксически это именно русский язык. Словарь, конечно, своеобразный, но так блатная «феня» тоже имеет своеобразный словарь, но это же не делает ее самостоятельный языком.

А экономические доводы с тех пор только прибавились в пользу того, что украинская независимость опасна в первую очередь для Украины.

Кстати, забавная подробность: из той статьи вырезали небольшой кусочек, касающийся как раз экономики. Тогда были очень популярны листовки, изданные поборниками независимости. Они были объединены в народное движение в поддержку перestroйки. Когда разрабатывали украинские и белорусские листовки, изданые поборниками народного движения, то в них было очень многое, что напоминало языковые диалекты в поисках слова, максимально отличающегося от уже услышанной общерусской литературной речи. Если такое слово находили, его обыватели исконно украинским или исконно белорусским, если не находили, то заимствовали, как правило, впольском. Причем впольском склоняли слова не славянского происхождения, а самостоятельными языками.

Так вот, было выпущено множество листовок, где сравнивали разные экономические показатели Украины и Союза в целом, из этого делался вывод, что Союз грабит Украину, и как только Украина отделяется, она немедленно живет богато, радостно и великолепно.

Я взял одну из этих листовок и показал, что именно из данной листовки было видно, что Украина много получает из-за своего участия в Союзе. И в случае выхода из

него – немедленно разорится, что, к сожалению, и произошло.

По мнению Вассермана, логика подсказывает, что только одному государству выгодна ситуация, сложившаяся сегодня на Украине. Выгодна по всем аспектам:

«Сейчас дела осложнились еще и тем, что Соединенные Государства Америки пытаются подчинить себе Европейский союз уже не только политически, но и экономически. Одним из инструментов, использованных ими для этого подчинения, это осложнение взаимодействий между Европейским союзом и РФ.

Дело в том, что самый привлекательный рынок для Европейского союза – это американский. Потому что это самый большой из рынков, куда европейцы могут поставлять свои товары в том же виде, в каком производят их для самих себя, без каких-либо доработок. Но второй рынок, куда европейцы также могут поставлять свои товары без доработок – это рынок РФ. Причем американский рынок уже насыщен европейскими товарами, и он не может серьезно увеличить потребление европейских товаров, а российский как раз быстро растет.

И вот поэтому американцы жизненно важно затрудняют взаимодействие Европейского союза с РФ. И именно поэтому американцы организовали в Киеве государственные перевороты и в 2004 году и в 2014-м. Но в 2004 году переворот был сравнительно мирным, и поэтому народу Украины удалось уже через 5 лет избавиться от большей части его последствий. Американцы учили это и в 2014 организовали переворот уже с массовым насилием. Вплоть до того, что 18 февраля 2014 года несколько десятков соучастников шабаша были расстреляны в спину по соседству с Площадью независимости на Университетской улице. Причем стреляли из здания, где находились боевики «Правого сектора».

Политический консультант видит только один выход из сложившейся ситуации: воссоединение Украины с Россией.

«Проблемы, связанные с Украиной, меня касаются очень тесно не только потому, что я гражданин Украины, но и потому что пока эта часть России не восстановится с остальной Россией, нам очень трудно будет предпринимать необходимые шаги.

Тема, которой я сейчас активно занимаюсь – это то, каким образом вернуть Украину и обеспечить воссоединение украинцев с остальными русскими и, по меньшей мере, добиться ее прекращения использования Украины Соединенными Государствами Америки в качестве одного из инструментов американского плана экономического подчинения Европейского союза.

Собственно, если бы речь шла только об

★ В 2016-2017 ГГ. НЕ ВЫБРАННЫЕ НАРОДОМ РУКОВОДИТЕЛИ ГОРОДА РОСТОВА-НА-ДОНЕ НАМЕРЕНЫ ТАКЖЕ СОКРАТИТЬ РАСХОДЫ ПО СТАТЬЕ: «ОБРАЗОВАНИЕ» – С 11 МЛРД.523 МЛН.РУБ. ДО 9 МЛРД. 395 МЛН. РУБ., ПО СТАТЬЕ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ» – С 776 МЛН.РУБ. ДО 543 МЛН.РУБ.

★ В 2014 Г. РОСТОВ ЗАНЯЛ ШЕСТОЕ МЕСТО ПО УРОВНЮ БЕДНОСТИ СРЕДИ ГОРОДОВ РОССИИ С ЧИСЛЕННОСТЬЮ НАСЕЛЕНИЯ БОЛЕЕ 500 ТЫС. ЧЕЛОВЕК (КРАСНОДАР – В ПЯТЕРКЕ САМЫХ БОГАТЫХ ГОРОДОВ).

АЛЛО, КОМСОМОЛ!

КОМСОМОЛЬЦЫ НОВОШАХТИНСКА ПРОВЕЛИ БЕСЕДУ «СОЗДАВАЙ, ДЕЙСТВУЙ, ПОБЕЖДАЙ!»



В Новошахтинске состоялась беседа «Создавай, действуй, побеждай!», которая проходила в библиотеке им. Н.В. Гоголя. Цель библиотечного мероприятия: повышать правовую культуру молодёжи, формировать современную систему политического образования; воспитывать умение отстаивать свою точку зрения в данном вопросе: учить вести дискуссию тактично, уважая своего оппонента.

На встрече присутствовали не только комсомольцы, но и читатели всесоюзного поколения. Беседа началась с первых вступительных слов ведущей Н.В. Новиковой: «Здравствуйте, дорогие наши читатели и гости библиотеки! Сегодня у нас необычная встреча, потому что не так часто мы собираем людей разного возраста, политических взглядов, разного мировоззрения, социальных слоёв». После этих слов зашла речь о плохой активности молодежи, о вовлечении ее в криминал, правонарушения...

Вспоминали жизненные позиции советской молодежи времен Гражданской войны, Великой Отечественной. Весь разговор о том, как «новые демократы» уважают советское прошлое. Потом речь пошла уже о том, как создавался комсомол в Новошахтинске, шло сравнение сходства деятельности советского комсомола и нового. И в конце мероприятия библиотеке были подарено треткомное издание к 70-летию Великой Победы о Героях Советского Союза и кавалерах Ордена Славы. Библиотекари с радостью приняли подарки.

Руслан Вареца

Пресс-служба Новочеркасского ГК ЛКСМ РФ

ЛИПЕЦКАЯ ОБЛАСТЬ

КАНДИДАТА ОТ КПРФ, МАТЬ ДВОИХ ДЕТЕЙ, 30-ЛЕТНЮЮ НАДЕЖДУ ШЕХОВЦОВУ ДОВЕЛИ ДО САМОУБИЙСТВА

Мать двух детей 30-летняя Надежда Шеховцова покончила жизнь самоубийством через два часа после того, как сняла свою кандидатуру с выборов депутатов сельских поселений Измалковского района Липецкой области. Кандидат от КПРФ лишила себя жизни «после неоднократных угроз со стороны работодателя о возможном увольнении ее и членов семьи», говорится в депутатском запросе представителей партии в Генпрокуратуру и СК. В трагической истории разбиралась «Газета.Ru».

Глава юридической службы ЦК КПРФ Вадим Соловьев по поручению Геннадия Зюганова направил депутатские запросы на имя генпрокурора Юрия Чайки и главы Следственного комитета Александра Бастрыкина (есть в распоряжении «Газеты.Ru») с просьбой провести проверку по факту самоубийства 30-летней Надежды Шеховцовой, жительницы деревни Чермошное Измалковского района Липецкой области.

Молодая женщина хотела участвовать в выборах депутатов сельских поселений, выдвинув свою кандидатуру от КПРФ. Но 28 августа, «после неоднократных угроз со стороны работодателя (ООО «Согласие») о возможном увольнении ее и членов семьи, начавшая написала заявление о снятии своей кандидатуры, а впоследствии покончила жизнь самоубийством», написано в запросе.

По мнению Вадима Соловьева, происшедшее «содержит признаки преступления «Доведение до самоубийства», поэтому может быть квалифицировано по ст. 110 УК РФ».

«С Надеждой я общалась по-столкнувшись-поскольку, но могу сказать, что она была жизнерадостным человеком. Всегда веселила ходила. Я даже представить не могла, что у нее могут возникнуть мысли о самоубийстве», – говорит «Газете.Ru» Наталья Марахова, диспетчер ООО «Согласие».

ООО «Согласие» – крупное агропромышленное предприятие в Липецкой области. Оно дает работу многим жителям Измалковского района.

А Наталья Марахова – тот самый человек, благодаря которому резонансная история о самоубийстве Надежды Шеховцовой вышла на федеральный уровень. Именно

БЬЕМ ТРЕВОГУ!
В КРАСНОМ СУЛИНЕ ИЗ-ЗА НЕХВАТКИ ВОДЫ НАЧИНАЮТ ЗАКРЫВАТЬСЯ ДЕТСКИЕ САДЫ

Люди раскупают в магазинах пятилитровые бутылки. В Красном Сулине закрылся детский сад в посёлке Вербенка. Из-за отсутствия воды могут начаться инфекционные заболевания. В случае ухудшения ситуации, могут прекратить работу и другие детские сады.

Из-за того, что Соколовское водохранилище пересохло, Красный Сулин испытывает трудности с водой. Журналист «Ёрш. Красный Сулин» попросил ответить руководство ООО «Донреко», что делать для того, чтобы нормализовать ситуацию. Но ответа так и не получили.

Сегодня подвоз воды по городу производится теми цистернами ООО «Донреко» и одной, принадлежащей МУП «Зелёный город». В случае необходимости будут привлекаться водовозки из других городов.

Как объяснили коммунальщики, до верхних этажей вода не доходит, так как давления не хватает.

Жители улицы Ленина уверяют, что к ним водовозка не приезжает. Поэтому, что набрал из бассейна, то и твоё. Есть ещё один бассейн, на Соцпосёлке. Здесь столпотворения нет, но люди постоянно подъезжают.

На Должанском водохранилище работают водолазы, очищающие под водой трубу. Второй обвязывать чрезвычайную ситуацию, но администрация почему-то медлит, видимо, не желает, чтобы информация вышла за пределы области. В городе образуются волонтёрские бригады из молодёжи. Одна бригада носила вёдра с водой пожилым людям, проживающим на верхних этажах дома 1 по улице Победы. Волонтёры из лицея № 7 обеспечивают водой стариков и инвалидов посёлка Горянки, в том числе, слепых. Они планируют заниматься этим постоянно. Задействованы работники ООО «ЖКС-1».

По мнению специалистов, ситуация будет только усугубляться. Ещё долгое время местным жителям предстоит получать воду по графику. И хорошо, если этот график останется таким, как сейчас. А то ведь он может начать сокращаться.

О перебоях с водоснабжением Красного Сулина и Новошахтинска писали уже не раз. Правительство Ростовской области рапортовало о принимаемых мерах, вернуть воду в дома людей обещали к 1 сентября, однако, как оказалось, ситуация не улучшилась. О том, что происходит в Красном Сулине, народом наблюдался с начала лета. Люди заполняют водой канистры, бутылки, другую посуду. Вечером их особенно много.

Краснодарскому водоразборному крану кипятят воду из-под земли, очищают её от солей и минералов, а затем возвращают в город.

«Меня вызывал мой непосредственный начальник, Артур Хачатрян, и говорил: «Подумай, может, снимешь кандидатуру». Я отказалась», – вспоминает кандидат.

Последствия не заставили себя ждать: в очередную зарплату Марахово лишили премиальных. С ее подачи КПРФ направила письмо в прокуратуру с просьбой провести проверку «Согласия». «После этого мне сказали, что придется отвечать избиркому. Ответ пришел. В нем говорилось, что фактов угроз в мой адрес не выявлено, а премию не выплатили потому, что у предприятия не хватает средств.

Но другие сотрудники премии получили! – негодует Марахова. Когда после этого я снова пошла к начальнику, он мне сказал: «Меньше надо было в прокуратуру обращаться!». Потом попыталась разобраться журналист «Ёрш. Красный Сулин» Вячеслав Прудников.

Напомним, в начале августа стало известно, что уровень воды в Соколовском водохранилище, откуда питаются водоводы Краснодарского Сулина и частично Новошахтинска, упал на четыре метра.

Водохранилище начало высыхать еще в 2013 году из-за уменьшения количества осадков, заиленности русла и отсутствия очистительных работ. Более того, из-за нехватки воды в Соколовском водохранилище начались проблемы с водоснабжением.

«Все давление, которое имеет место у нас в районе, в реальности самым наглым образом идет от главы района Котова Евгения Васильевича – и на все организации, и на всех людей, – на условиях анонимности говорит один из кандидатов в депутаты. – За всем стоит он. И никто ничего с этим не может поделать».

Получить комментарий Котова «Газете.Ru» не удалось. Глава Измалковского района на звонки не отвечал.

Глава юридической службы ЦК КПРФ Вадим Соловьев констатирует, что с фактами давления на кандидатов от Компартии левые так или иначе сталкиваются каждый год. «Но самоубийство в нашей практике еще не было», – говорит он.

«Доведение до самоубийства может производиться субъектом как с умыслом, так и несознательно. В любом случае требуется рассмотреть и подтвердить наличие причинно-следственного фактора», – говорится в депутатских запросах КПРФ.

Наталья Галимова, Елизавета Маэтная, Газета.Ru



сняли кандидатуры. Сама Марахова этого делать не собирается, хотя предлагали отказаться от участия в кампании и ей.

«Меня вызывал мой непосредственный начальник, Артур Хачатрян, и говорил: «Подумай, может, снимешь кандидатуру». Я отказалась», – вспоминает кандидат.

Последствия не заставили себя ждать: в очередную зарплату Марахово лишили премиальных. С ее подачи КПРФ направила письмо в прокуратуру с просьбой провести проверку «Согласия». «После этого мне сказали, что придется отвечать избиркому. Ответ пришел. В нем говорилось, что фактов угроз в мой адрес не выявлено, а премию не выплатили потому, что у предприятия не хватает средств.

Но другие сотрудники премии получили! – негодует Марахова. Когда после этого я снова пошла к начальнику, он мне сказал: «Меньше надо было в прокуратуру обращаться!». Потом попыталась разобраться журналист «Ёрш. Красный Сулин» Вячеслав Прудников.

Напомним, в начале августа стало известно, что уровень воды в Соколовском водохранилище, откуда питаются водоводы Краснодарского Сулина и частично Новошахтинска, упал на четыре метра.

Водохранилище начало высыхать еще в 2013 году из-за уменьшения количества осадков, заиленности русла и отсутствия очистительных работ. Более того, из-за нехватки воды в Соколовском водохранилище начались проблемы с водоснабжением.

«Все давление, которое имеет место у нас в районе, в реальности самым наглым образом идет от главы района Котова Евгения Васильевича – и на все организации, и на всех людей, – на условиях анонимности говорит один из кандидатов в депутаты. – За всем стоит он. И никто ничего с этим не может поделать».

Получить комментарий Котова «Газете.Ru» не удалось. Глава Измалковского района на звонки не отвечал.

Глава юридической службы ЦК КПРФ Вадим Соловьев констатирует, что с фактами давления на кандидатов от Компартии левые так или иначе сталкиваются каждый год. «Но самоубийство в нашей практике еще не было», – говорит он.

«Доведение до самоубийства может производиться субъектом как с умыслом, так и несознательно. В любом случае требуется рассмотреть и подтвердить наличие причинно-следственного фактора», – говорится в депутатских запросах КПРФ.

Наталья Галимова, Елизавета Маэтная, Газета.Ru

И. ГЕТЕ

НТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 СЕНТЯБРЯ

5.00 «АДВОКАТ» Т/С (16+).

6.00 «НТВ УТРО».

7.10, 8.05 «ЛЕНСИК» Т/С (16+).

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ.

9.00 «УТРО С ЮЛИЕЙ ВЫСОЦКОЙ» (12+).

10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

НОВЫЕ СЕРИИ» Т/С (16+).

12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+).

13.20 «СУД ПРИСЯЖНЫХ».

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ВЕРДИКТ» (16+).

15.00 «ЛОЛИТА» (16+).

16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/С (16+).

18.00 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ» (16+).

19.40 «ШЕФ. НОВАЯ ЖИЗНЬ» Т/С (16+).

20.30 «СЛЕПОТОМ» (12+).

20.40 «ЧАС ВОЛКОВА» Т/С (16+).

4.00 КОМНАТА СМЕХА».

23.30 «АНАТОМИЯ ДНЯ».

0.10 «ШАХТА» Т/С (16+).

2.00 ГЛАВНАЯ ДОРОГА (16+).

2.40 ДИКИЙ МИР (0+).

3.00 «ЧАС ВОЛКОВА» Т/С (16+).

СРЕДА, 22 СЕНТЯБРЯ

5.00 «АДВОКАТ» Т/С (16+).

6.00 «НТВ УТРО».

7.10, 8.05 «ЛЕНСИК» Т/С (16+).

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ.

9.00 «УТРО С ЮЛИЕЙ ВЫСОЦКОЙ» (12+).

10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

НОВЫЕ СЕРИИ» Т/С (16+).

12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+).

ГК «Ростов-Дон»
ЗАВОЕВАЛ СУПЕРКУБОК
РОССИИ

В прошлом сезоне донской клуб выиграл чемпионат страны и стал обладателем Кубка России.

ГК «Ростов-Дон» завоевал Суперкубок России, обыграв тольяттинскую «Ладу».

Как сообщает пресс-служба ростовского клуба, состоявшаяся 6 сентября в тольяттинском спортивном комплексе «Олимп» встреча команд, завершилась со счетом 27:17 в пользу дончанок.

Кубок ростовской команды вручил присутствовавший на матче председатель попечительского совета Федерации гандбола России, заместитель председателя правительства РФ Дмитрий Рогозин.

«Лучшим игроком матча, по мнению экспертов, стала правый крайний «Ростов-Дона» Юлия Манагарова, а самым результативным игроком – разыгрывающий Екатерина Ильина, забившая в ворота соперниц 7 голов», – отмечается на сайте администрации Ростова.

Напомним, в прошлом сезоне ГК «Ростов-Дон» выиграл чемпионат страны и стал обладателем Кубка России.

АиФ Ростов-на-Дону

АТЛЕТ ИЗ МУРМАНСКА В ПЕРВЫЕ В ИСТОРИИ ПОДНЯЛ НА ЭЛЬБРУС 75-КИЛОГРАММОВУЮ ШТАНГУ

Мурманский спортсмен Андрей Родичев впервые в истории поднялся на самую высокую гору Европы – Эльбрус, взвив с собой на восхождение 75-килограммовую штангу.

«Все восхождение заняло восемь дней», – уточнил Родичев. По словам спортсмена, это первый подобный рекорд.

Перед подъемом со штангой он и сопровождающий его альпинист Александр Сухарев недавно адекватизировались в горах, совершив несколько подъемов на различные высоты на лыжке. За это время Родичев походил почти на 20 килограммов. Затем началась подъем со штангой. Для этого спортсмен с помощью ремней закрепил ее на спине, подложив под гриф для легкости подушки. Штанга состояла из двух дисков по 25 килограммов, гриф в 20 килограммов и двух замков по 2,5 кг.

Как рассказывают участники подъема, на пологих подъемах они двигались со скоростью 50 метров в час, выше седловины на отдельных участках скорость опускалась до 15 метров в час. Последние два дня прошли в условиях непогоды, но это не помешало подняться на вершину.

«Теперь штанга украшает вершину Эльбруса и является частью монумента, установленного на ней», – сообщил спортсмен.

Подъем был снят на видео. Теперь участники восхождения намерены сделать фильм о рекорде. Своей целью атлеты ставили привлечь внимание к спорту, в частности, пауэрлифтингу и альпинизму. По их словам, в будущем они готовы помочь желающим побить свой собственный рекорд, организовав новый подъем с грифом на Эльбрус.

Андрей Родичев – кандидат в мастера спорта и судья первой категории по пауэрлифтингу и кандидат в мастера спорта по бодибилдингу, призер и лауреат многих соревнований различного уровня. Работает тренером, воспитывает несколько мастеров спорта.

ТАСС

Футбол. Премьер-лига

M	Команда	И	О
1	ЦСКА	8	22
2	Локомотив	8	17
3	Зенит	8	16
4	Спартак	8	16
5	Краснодар	8	12
6	Ростов	8	12
7	Динамо	8	12
8	Кр. Советов	7	10
9	Тerek	8	9
10	Амкар	8	8
11	Мордовия	7	7
12	Рубин	8	6
13	Урал	7	6
14	Анжи	8	5
15	Уфа	7	5
16	Кубань	8	4

КОННЫЙ ЦЕНТР НАМЕРЕНЫ СОЗДАТЬ НА ДОНЕ

В центре будут заниматься казаки и подростки, интересующиеся конным спортом.

Конный центр намерены создать в Ростовской области власти региона.

Сообщается, что основной проект станут семь действующих в регионе конных заводов. В центре будут работать более ста пятидесяти человек.

Планируется, что появление центра позволит решить вопрос обучения казаков-конников и будет способствовать популяризации конного спорта на Дону.

АиФ Ростов-на-Дону



КРАСНОДАР ОКАЗАЛСЯ САМЫМ ПЬЮЩИМ ГОРОДОМ РОССИИ

В первую тройку по среднему потреблению алкоголя на душу населения вошли также Уфа и Владивосток.

Следом идет Нижний Новгород, Пермь, Казань, Санкт-Петербург, Ростов-на-Дону.

Краснодар, Уфа, Владивосток, Нижний Новгород и Казань составили первую пятерку самых пьющих городов России. Такие результаты исследования опубликовал Институт стратегических коммуникаций и социальных проектов совместно с информагентством «ФедералПресс» на основе данных Росстата, сообщает altaypost.ru.

В исследовании принимали участие города-миллионники, а также наиболее крупные и значимые административные центры. По данным исследования, среднем житель Краснодара покупает 20,6 литра крепких спиртных напитков в год. Это на целую бутылку больше, чем у ближайших «конкурентов»: в Уфе горожане потребляют 19,9 литра, а во Владивостоке – 19,1 литра в год.

Средний же показатель участников рейтинга составляет 11–15 литров в год. В отношении конкретно водки первенство принадлежит Уфе и Санкт-Петербургу. При этом водку почти не пьют в Ростове-на-Дону, Москве и Перми.

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

КУЛЬТУРА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 СЕНТЯБРЯ

7.00 «ЕВРОНЬЮС»
10.15, 1.40 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».
11.15 «МИСТЕР ИКС»: Х/Ф
12.50 «ЛЕТО «ГОСПОДНЕ». РОЖДЕСТВО ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ. (*).
13.15 «ГАЙ ЮЛИЙ ЦЕЗАРЬ». Д/Ф
13.25, 15.10 «БЕЛЫЙ БИМ ЧЕРНОЕ УХО». 1-я и 2-я СЕРИИ. (*).
16.35 «80-LET VLADIMIRU KOSTROVU. «ПЛАЗИДОЛЫ» (*).
17.20 «ШАРЛЬ КУЛОН». Д/Ф
17.30 XV МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ИМ. П.И. ЧАЙКОВСКОГО. ЛАУРЕАТЫ И ПРИЗЕРЫ. ФОРТЕПИАНО.
18.45 «100-LETIU SOUDNICHESTVA. T/C (*).
20.45 «САГА О ФОРСАЙТАХ». T/C (*).
23.15 «КИНЕСКОП». 72-й ВЕНЕЦИАНСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ КИНОФЕСТИВАЛЬ. 0.15 ХУДОСОВЕТ.

ВТОРНИК, 22 СЕНТЯБРЯ

6.30 «ЕВРОНЬЮС»
10.15, 1.55 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».
11.20 «САГА О ФОРСАЙТАХ». T/C (*).
12.50 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ». «ПОН-ДЮ-ГАР - РИМСКИЙ АКВАДЕУК БЛЗ НИМА». Д/Ф
12.25 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».
12.50 «РОССИЯ. ЛЮБОВЬ МОЯ». «ТУВИНСКИЕ МАСТЕРЫ ГОРЛОВОГО ПЕНЯНИ». 13.20 «ТЕАТР АЛЕКСАНДРА ФИЛИППЕНО». Д/Ф
14.00, 0.05 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ. «ПЕТР ПЕРВЫЙ. ЗАВЕЩАНИЕ». Т/С (*).
15.10 «КИХИВЕЦ В ТАКОМ КЛИМАТЕ». 16.20 «АНДРЕЙ КОВАЛЬЧУК. ПУТЬ К СКУЛЬПТУРЕ». Д/Ф
17.00 «АРХИВНЫЕ ТАЙНЫ». «1936 ГОД ОЛИМПИЙСКИХ ИГР В БЕРЛИНЕ». 17.30 XV МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ИМ. П.И. ЧАЙКОВСКОГО. «ПЛАЗИДОЛЫ».

СРЕДА, 23 СЕНТЯБРЯ

6.30 «ЕВРОНЬЮС»
10.20 «НАТАЛИ. ТРИ ЖИЗНИ НАТАЛИ ГОНЧАРОВОЙ». Д/Ф
11.15 «САГА О ФОРСАЙТАХ». T/C (*).
12.50 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ». «ВЛЮЧИЛЕН ДЕРЕВНЯ НА ЗЕМЛЕ ВОЛКОВ». Д/Ф
12.25 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».
12.50 «ЭРМАТИК». Д/Ф
13.20 «ВЛАДИМИР БОРТКО. НЕ ПОДВОДЯ ИТОГИ...». Д/Ф
14.00, 0.05 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ. «ПЕТР ПЕРВЫЙ. ЗАВЕЩАНИЕ». Т/С (*).
15.10 «ПРОДАЧА САДА». Д/С (*).
16.20 «ХИВЕЦ В ТАКОМ КЛИМАТЕ». ФИЛЬМ 4-Й.
17.00 «УРОКИ МАСТЕРСТВА». ФИЛЬМ 4-Й.
17.30 XV МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ИМ. П.И. ЧАЙКОВСКОГО. «ПЛАЗИДОЛЫ».

ЧЕТВЕРГ, 24 СЕНТЯБРЯ

6.30 «ЕВРОНЬЮС»
10.30 «НАБЛЮДАТЕЛЬ».
11.20 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ». «ЗАМКИ АУГУСТУСБУРГ И ФАЛЬКЕНЛУЦ». Д/Ф
12.25 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».
12.50 «ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ». ОДОЕВ (ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ). (*).
13.20 «ВЛАДИМИР ДАШКЕВИЧ. СУДЬБА В МЫЗЬКЕ». Д/Ф
14.00 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ. «ПЕТР ПЕРВЫЙ. ЗАВЕЩАНИЕ». Т/С (*).
15.10 «ВОЛЬТЕР». Д/Ф
15.10 «ЖИВЕЦ В ТАКОМ КЛИМАТЕ». ФИЛЬМ 4-Й.
15.40 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЬЕ ПЯТНА.
16.20 ВИЛЕТ В БОЛЬШОЙ.
17.00 «АРХИВНЫЕ ТАЙНЫ». «1937 ГОД КОРОНАЦИИ БОКАССЫ». Д/С (*).
17.30 Х МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ИМ. П.И. ЧАЙКОВСКОГО. «ПЛАЗИДОЛЫ».

ПЯТНИЦА, 25 СЕНТЯБРЯ

6.30 «ЕВРОНЬЮС»
10.20 «НАТАЛИ. ТРИ ЖИЗНИ НАТАЛИ ГОНЧАРОВОЙ». Д/Ф
11.15 «САГА О ФОРСАЙТАХ». T/C (*).
12.50 «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ». «ЗАМКИ АУГУСТУСБУРГ И ФАЛЬКЕНЛУЦ». Д/Ф
12.25 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ».
12.50 «ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ». ОДОЕВ (ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ). (*).
13.20 «ВЛАДИМИР ДАШКЕВИЧ. СУДЬБА В МЫЗЬКЕ». Д/Ф
14.00 ЗОЛОТАЯ СЕРИЯ РОССИИ. «ПЕТР ПЕРВЫЙ. ЗАВЕЩАНИЕ». Т/С (*).
15.10 «ВОЛЬТЕР». Д/Ф
15.10 «ЖИВЕЦ В ТАКОМ КЛИМАТЕ». ФИЛЬМ 4-Й.
15.40 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЬЕ ПЯТНА.
16.20 ВИЛЕТ В БОЛЬШОЙ.
17.00 «АРХИВНЫЕ ТАЙНЫ». «1937 ГОД КОРОНАЦИИ БОКАССЫ». Д/С (*).
17.30 Х МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ИМ. П.И. ЧАЙКОВСКОГО. «ПЛАЗИДОЛЫ».

СУББОТА, 26 СЕНТЯБРЯ

6.30 «ЕВРОНЬЮС»
10.20 «БИЛЬБАЙСКИЙ СЮЖЕТ».
10.30 «БОРСИ ГУДОНОВ». Х/Ф (*).
12.50 «ПРИЧИНИЛ ДОМИК». «ТУЛЬСКАЯ ВСЕЧКА». Д/Ф
13.20 «НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ... 100 ЛЕТ НАЗАД. НЕФРОНТОВЫЕ ЗАМЕТКИ». МИХАИЛ ВОСКРЕСЕНСКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ.
14.45 «СЕРГЕЙ ЛУКЬЯНОВ». Д/Ф (*).
15.25 «ФОМА ГОРДЕЕВ». Х/Ф (*).
17.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 СЕНТЯБРЯ

6.30 «ЕВРОНЬЮС»
10.20 «БИЛЬБАЙСКИЙ СЮЖЕТ».
10.30 «БОРСИ ГУДОНОВ». Х/Ф (*).
12.50 «ПРИЧИНИЛ ДОМИК». «ТУЛЬСКАЯ ВСЕЧКА». Д/Ф
13.20 «НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ... 100 ЛЕТ НАЗАД. НЕФРОНТОВЫЕ ЗАМЕТКИ». МИХАИЛ ВОСКРЕСЕНСКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ.
14.45 «СЕРГЕЙ ЛУКЬЯНОВ». Д/Ф (*).
15.25 «ФОМА ГОРДЕЕВ». Х/Ф (*).
17.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

СУББОТА, 27 СЕНТЯБРЯ

6.30 «ЕВРОНЬЮС»
10.20 «БИЛЬБАЙСКИЙ СЮЖЕТ».
10.30 «БОРСИ ГУДОНОВ». Х/Ф (*).
12.50 «ПРИЧИНИЛ ДОМИК». «ТУЛЬСКАЯ ВСЕЧКА». Д/Ф
13.20 «НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ... 100 ЛЕТ НАЗАД. НЕФРОНТОВЫЕ ЗАМЕТКИ». МИХАИЛ ВОСКРЕСЕНСКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ.
14.45 «СЕРГЕЙ ЛУКЬЯНОВ». Д/Ф (*).
15.25 «ФОМА ГОРДЕЕВ». Х/Ф (*).
17.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

СУББОТА, 27 СЕНТЯБРЯ

6.30 «ЕВРОНЬЮС»
10.20 «БИЛЬБАЙСКИЙ СЮЖЕТ».
10.30 «БОРСИ ГУДОНОВ». Х/Ф (*).
12.50 «ПРИЧИНИЛ ДОМИК». «ТУЛЬСКАЯ ВСЕЧКА». Д/Ф
13.20 «НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ... 100 ЛЕТ НАЗАД. НЕФРОНТОВЫЕ ЗАМЕТКИ». МИХАИЛ ВОСКРЕСЕНСКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ.
14.45 «СЕРГЕЙ ЛУКЬЯНОВ». Д/Ф (*).
15.25 «ФОМА ГОРДЕЕВ». Х/Ф (*).
17.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

СУББОТА,